



## 省管领导干部学习贯彻习近平总书记来闽考察重要讲话精神专题研讨班暨省级领导班子党史学习教育专题读书班在龙岩古田开班

尹力作动员讲话 王宁崔玉英参加

本报讯(福建日报记者 周琳 海丝报记者 庄晓丽)5月19日,省管领导干部学习贯彻习近平总书记来闽考察重要讲话精神专题研讨班暨省级领导班子党史学习教育专题读书班在龙岩古田开班。省委书记尹力在开班式上强调,要学深悟透习近平总书记来闽考察重要讲话精神,深入推进党史学习教育,扎实抓好“再学习、再调研、再落实”活动,确保全省实现年初确定的目标任务。省长王宁、省政协主席崔玉英参加。

尹力说,举办这次研讨班,就是要学习贯彻习近平总书记来闽考察重要讲话精神引向深入,引导大家更好地理解把握重大意义、丰富内涵、核心要义和实践要求,进一步明确努力方向、理清工作思路,细化推进举措,用实际工作成效增强“四个意识”,坚定“四个自信”、做到“两个维护”;就是要把党史学习教育引向深入,引导大家用好福建厚重的革命历史资源,沉心静气学、交流研讨学、联系实际学,更好地从党的百年伟大征程中接受精神洗礼、汲取历史智慧、汇聚奋进力量;就是要把“再学习、再调研、再落实”活动引向深入,引导大家认真梳理自身及所在地区所在部门所在单位的活动进展情况,工作上不懈怠、不松劲,针对实际情况加油干,通过开展活动把各项工作带动起来,确保党中央决策部署在福建落实到位。

尹力强调,学习贯彻习近平总

书记来闽考察重要讲话精神,是当前和今后一个时期全省工作的重中之重。推动学习贯彻落实工作走深走实,要着眼全面系统,把习近平总书记在不同阶段对福建工作提出的重要要求作为一个有机统一的整体,紧密结合起来、融会贯通起来,一体学习领会、贯彻落实。要对标“四个更大”要求,结合各地区各部门各单位“十四五”发展目标,进一步完善发展思路和推进举措,努力通过扎实工作,将之逐步变为美好现实。要聚焦“四项重点任务”,完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚定不移推动高质量发展,加快推进乡村振兴,着力提高人民生活品质,在党史学习教育中做到学史明理,确保各地各部门各项工作取得扎实成效。

尹力强调,深入推进党史学习教育,要不折不扣按照党中央要求,结合我省实际和具体做法,把红色资源优势不断转化为全省鼓足干劲抓发展的优势。要进一步开展丰富多彩的学习活动,在学党史中感悟思想伟力,增强推动事业发展的动力,组织引导党员干部不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要扎实推进“我为群众办实事”实践活动,聚焦民生保障、乡村振兴、生态环境等重点内容,建立“调研摸底、建账定责、精准解决、成效反馈”的工作机制,以实际行动取信于民。要广泛开展“永远跟党走”群众性主题宣传教育,营造“知史爱党、知史爱国”浓厚氛围。

尹力强调,要扎实做好二季度经

济社会发展工作,持续抓好“六稳”“六保”工作,抓好“五促一保一防一控”,确保经济运行保持在合理区间和社会大局稳定。要抓市场主体帮扶,优化营商环境,落实减税降费等各项惠企政策,帮助市场主体积极向好、稳定发展。要抓项目滚动接续,强化招商引资,快马加鞭推进签约项目落地,在确保质量和安全前提下加快在建项目建设,促进早开工、早建成、早达产。要抓新增长点培育,持续打响“全福游、有全福”品牌,做强福茶网等产业服务平台,加快发展数字经济、绿色经济、海洋经济、旅游经济。

要抓统筹安全与发展,慎终如始、科学精准做好“外防输入、内防反弹”疫情防控工作,抓实抓细安全生产专项整治,防范化解金融风险。当前正值汛期,雨情就是命令,各地要高度重视、及早准备,深入一线、主动作为,把防汛救灾各项工作做到位。

尹力要求,要把“政治红线”“问题底线”“制度防线”“工作主线”,全面贯穿政法队伍教育整顿始终。抓好查纠工作,深化思想发动,强化问题线索收集,深挖彻查,重点突破。抓好整治工作,坚持从严基调,坚决打好整治攻坚战,坚持严管与厚爱相结合,激励担当作为。抓好建章立制工作,实现“查办一起案件,完善一套制度、解决一类问题”。

尹力要求,推动“再学习、再调研、再落实”活动往深里走往实里走,要巩固拓展前期活动成果,紧扣学习贯彻习

近平总书记来闽考察重要讲话精神这条主线,不断提升活动实效。要健全完善相关工作机制,强化领导挂钩推动,推广项目工作法、一线工作法等。要充分发挥“关键少数”的示范表率作用,带头提高贯彻新发展理念、构建新发展格局的能力水平,传承党的光荣传统和优良作风,当好“施工队长”。

尹力要求,全体学员要全身心投入,认真学习指定的文件和书籍,静下心来阅读、沉下心来思考,系统听取辅导,敞开心来交流,利用这次难得的学习机会,好好充充电,并把学习研讨成果运用到今后工作中去,全力破解制约工作的瓶颈难题,为全省发展作出应有贡献。

开班当天,中国社会科学院党组成员、当代中国研究所所长姜辉作了“中国共产党一百年与中国新时代”专题辅导报告,中国工程院院士、生态环境部环境规划院院长王金南作了“应对气候变化与中国碳达峰碳中和”专题辅导报告。

省委、省人大常委会、省政府、省政协领导,省法院院长、省检察院检察长出席开班式。各设区市和平潭综合实验区主要负责同志等在主会场参加。省直部门主要负责同志在省分会场参加,各设区市和平潭综合实验区以及各县(市、区)设分会场。

当天,南安设立分会场组织收听收看,林荣忠、张桂森、洪顺昌、黄华强、王连赞等市四套班子领导参加。

### 福建文艺志愿者艺术团到南安官桥开展走基层文艺惠民演出志愿服务活动

本报讯(记者 苏明明 李想文/图)19日晚,福建文艺志愿者艺术团曲艺分团到南安市官桥镇竹口村开展“永远跟党走”——庆祝中国共产党成立100周年走基层文艺惠民演出志愿服务活动。

当晚的演出在对口快板《长征》中拉开帷幕,川剧《国粹变脸》、歌曲《红旗飘扬》、口技《歌颂伟大共产党》等10余个精彩文艺节目轮番上演,其中还有提线木偶《小沙弥下山》、南音《春光明媚》两个反映南安文化特色的地方曲艺。演出现场气氛热烈、

其乐融融,赢得现场观众阵阵掌声。

“我觉得他们表演得很好,今年是建党100周年,看了这些演出,心里除了感慨,更多的是感激。”竹口村村民王金宗说,能在家门口看到这么优秀的演出很开心,欢迎更多这样的演出走进农村,为他们的生活增添乐趣。

此次文艺志愿服务活动由福建省文学艺术界联合会、福建省曲艺家协会、泉州文学艺术界联合会、中共南安市委宣传部主办。

南安市委常委、宣传部部长庄国阳观看演出。



具有南安文化特色的提线木偶《小沙弥下山》。

## 委员积极建言献策 支招推进关爱女性健康工作

■本报记者 陈亮亮 通讯员 郭伟红

18日,南安市妇女儿童活动中心政协委员联系群众活动室举行关爱女性健康现场协商会。

“今年是现行‘两纲’(《南安市妇女发展纲要(2011—2020年)》《南安市儿童发展纲要(2011—2020年)》)实施收官和新一轮‘两纲’编制开启之年,根据监测指标体系显示,我市‘两纲’各项目标任务基本实现,妇女儿童事业全面健康发展,但也存在妇女生殖保健水平仍需进一步提升等问题。”南安市政协副主席吴顺情,市卫健局、妇联、总工会、慈善总会、南安国寿相关负责人,省、市、县政协委员代表以及村镇妇联、女企业家代表等参加协商会。协商现场,各部门的相关负责人分别结合工作实际,汇报关爱女性健康的工作做法、成效及在工作推进中存在的问题。与会政协委员、女企业家代表边倾听、边记录、边思考,并围绕议题踊跃发言。

“倡导广大女性提高关注自身健康状况的意识十分重要。”谈起关爱女性健康,省政协委员张美玉打开了话匣子。她建议进一步丰富活动形式,

让广大女性提高主动的健康管理意识,对潜在疾病进行及早预防和治疗。

“我建议在妇幼保健网络基本建设上加大投入,发展社区妇幼卫生服务,并加大疾病筛查和宣传防治等方面工作。”南安市政协常委黄云华把关注点放在了“提升妇女生殖保健水平”上。她表示,要多开展一些女性健康保健知识讲座,让更多的女性树立正确的健康理念,关爱女性健康的同时唤醒她们的防癌意识,树立“防”重于“治”的健康理念。

“各部门需积极推进‘女性安康险’,通过进村入户、线上线下等开展形式多样的宣传推广活动,协助群众更好地了解女性安康险项目,提高参保率,扩大覆盖面。”“女性健康包括身

体健康和心理健康,要加大对女性心理健康的帮助和关怀,可以通过心理健康教育、引导自我调整等方式做好心理疏导工作,关爱女性心理健康”……一轮轮头脑风暴、一次次真诚发言,为南安做好关爱女性健康工作提供了重要的参考。

经过协商讨论,各相关部门结合单位职责和职能提出了具体的措施,多位政协委员、委员及女企业家代表还现场捐赠爱心资金支持开展女性健康活动。

记者了解到,下一步,南安将充分运用协商结果,开展关爱女性健康宣传活动,加大“两癌”免费筛查力度,积极推进“女性安康险”,同时策划实施项目,多措并举推进关爱女性健康工作。



关注民生事 有事好协商

点滴民生 细微关怀 文明和谐

今日  
24℃-33℃  
阴转小雨

21日 25℃-33℃ 多云转小雨

22日 25℃-34℃ 小雨